

五天数万人次 闹市公然聚赌

湖南岳阳市中心地带一赌场已开设了好几年,庄家背后疑有“保护伞”

有部大片非常叫座,叫《007 大战皇家赌场》,片中邦德一掷万金的豪赌,比生死一线的枪战看得还叫人紧张。在湖南岳阳市的市区中心地带也有一个赌场,虽然它没有皇家赌场的奢华,也没有像邦德那样杀机四伏的赌客,但岳阳它的气势和场面,相信谁见了都会吓一跳。



数万人市区聚众赌博

岳阳赌场不是电影、也不是电视剧的情景,如果不是亲眼所见,绝对无法相信那种令人闻所未闻、见所未见的场面竟然是真实的。在湖南省岳阳市站前东路,距离岳阳市市区主要街道还不到30米远的地方,5天之内数万人次光天化日之下,聚众赌博。

2007年4月12日上午九点,记者被站前东路上一阵大叫声所吸引,好奇地走上前去,想看个究竟,结果看到的一切令记者大吃一惊。现场共有两个台球桌大小的桌子,几十个人围坐在旁边,手里拿着现金,正在进行赌博。

记者看到,参赌者一次压上的赌资少则10元,多则成百上千元,每局输赢都在几千元以上。

参赌者玩的是一种叫做“扳坨子”的赌博游戏,赌博的道具是麻将。参赌者从一副麻将中抽出1-9饼四套牌,外带4个一条,共计40张牌。参赌者共分为四方,其中一方为庄家,其余三方为参赌者自由组合,通过掷骰子决定某一方先起牌。每局每方取两张牌,用这两张牌显示的数字相加之和比大小,如果相加之和大于10,则按照超过10的数字计算,一个一条算半张牌,两张对儿牌为最大。麻将中的饼子,湖南的方言叫坨子,所以这种赌博游戏在当地称之为“扳坨子”。

4月13日下午2点38分,持续了近30个小时的聚众赌博还在继续,在30个小时里,每桌的庄家都换了几次。赌场周围的群众悄悄告诉记者,聚众赌博对岳阳人来说,早已不是什么新鲜事了,不是一天两天,一年两年的赌博了。从早晨7:00到凌晨4:00点,365天从没有断过。

下午6点刚过,私设的赌场里,参赌者突然多了起来,4月12日上午还是两张赌博桌,一下子变成7张。参赌的人数也已经多达近千人。记者曾多次试图挤进人群中,但想靠近桌前根本不可能。

记者注意到,每个庄家的旁边都坐着两三个护庄的人,他们负责替庄家收钱,同时也是庄家的保镖。

赌场的外围,看似混乱,却有“重兵”把守,每个赌博桌旁,桌与桌之间,路口的角落里,有一些人永远坐在那里,注视着过往的每个行人。一个知情的岳阳市民告诉记者,他们都是设赌局的老板雇来的打手。

知情者说:“他们一天抽水的,收入也是不少啊,比如你这一盘赢了桌子上的100元钱,他就收10元钱。如果有一两千元,那他一下子就要收一两百元。”

有名市民还向记者透露,与站前东路赌场规模类似的扳坨子赌博,在岳阳市至少有5家,不久前,经过公安部门的严打,有一两家赌

场已经转移到更为隐蔽的地方。而站前东路的赌场是唯一一个驱不散、打不垮的。

市民称:“他(庄家)做这个场子没有一点关系根本办不下去。”当天晚上,记者在现场亲眼目睹了发生在赌场的殴斗事件,但是赌博却仍在继续。

未成年人竟涉赌局

岳阳市站前东路的大赌场,庄家、护庄、打手,分工明确,各把一方。附近老百姓告诉记者,站前东路赌场已经开了好几年,一直没人管,久而久之,一些人渐渐习惯把赌博当成家常便饭,离不开了。特别到了节假日,闲着没事跑到这里赌一把的人更多,赌场的生意也比往日更红火。

4月14日星期六,赌场里参赌的人更是络绎不绝。在聚众赌博的上千参赌者中间,有一个孩子,坐在庄家的对面,手里拿着200多元钱,正在参与赌博。

参赌的孩子,看上去只有十二三岁,周围的数十名参赌者就站在他的周围,却丝毫没有顾及到这个孩子的存在。孩子从手里拿出50元钱压在台面上,静静地坐在桌前等待着赌博的结果。

赌博是残忍的,扳坨子比大小的赌博丝毫没有情面。庄家在开牌之后,翻出两个一样数字的饼子,庄家赢,所有的参赌者被通吃。参赌

小孩的50元钱也毫不留情地被庄家收走。

输了一局后,不甘示弱的小孩又拿出10元钱压上,再一次安静地等待着结果。结果是庄家赢了。小孩突然兴奋起来,为自己赢了10元钱而高呼。

记者在参赌的孩子身边观察了近20分钟,20分钟的时间,他的200多元钱只剩下30元钱。但还在继续赌博。

新式赌博设备应有尽有

4月15日,记者发现,站前东路是一个名副其实的赌博一条街,在不到100米远的巷子里,除了每天摆上的七八桌扳坨子的赌博外,周边的老虎机和一些新式赌博设备应有尽有。

记者看到一个与老虎机很相像的赌博机,共有48个动物图案和24个数字组成,操作手柄可以旋转。赌博玩家首先将硬币投进去,然后可以任意选择数字或者动物图案,赌博机里的标有号码的小球开始滚动。选中者为赢。

当天晚上开始下起雨来,但是扳坨子赌博的场面却丝毫没有因为天气的原因而减弱,事实上,地下赌场的主人已经做了很多的准备,他们在每个赌博桌的上方,用塑料布搭起,专门防雨。

赌场背后有“保护伞”

岳阳市站前东路赌场,风雨无阻,花样翻新,走进去

就像进了赌博大超市。该赌场为什么公开聚赌好几年,却还安然无恙呢?

4月16日,记者在采访的第五天注意到,站前东路地下赌场共与4个路口相连,在从岳阳市站前东路通向赌场的主要路段上记者发现,一个治安联防检查站就设在与赌场仅有5米远的地方。在暗访的5天5夜里,遗憾的是,记者竟没有看到一个工作人员出来对地下赌场进行制止和取缔。

知情者告诉记者:“他(庄家)不怕,他反正有人放哨,再一个他一般来说还有背景,一般要是有人来(查),他都是提前知道,抓不到人。”

地下赌场在治安联防站的眼皮下疯狂地经营着,5天里记者亲眼目睹了数万人次狂赌,两起群体斗殴事件的发生。

采访时记者曾多次与周边的群众进行交流,他们向记者透露,岳阳站前东路赌场之所以能在严打期间继续开张,是因为没有人敢去举报。因为只要举报人一旦被发现,就会遭到灭顶之灾。

4月19日,记者返回北京后拨通了岳阳市公安局的值班电话,以一个普通旅游者的身份对地下赌场进行举报。

岳阳市公安局的值班人员对记者的举报,显得很不耐烦,还没有听完讲话的内容,就匆匆挂掉了电话。随后,记者又拨通了岳阳市土桥派出所的电话。扳坨子聚众赌博就是在土桥派出所的辖区范围。民警说:“有一段时间)我们抓得紧一点,那可能就好一点,有时候我们又忙点别的事,就又那个一点,现在这段时间我们又抓紧进行整治。”

土桥派出所的张警官告诉记者,现在已经有警员赶往赌场现场抓赌。但他也表示,要彻底击毁岳阳站前东路上地下赌场还是有一定的困难。

从调查可以看出,站前东路聚集的涉赌群众几天之内竟达数万人次之多,而且他们也都知道这家赌场之所以打不垮也关不掉,是因为上面有人罩着。由此可见,赌场“保护伞”本身的存在对当地政府的形象,对当地政府的威信有着多么大的损害! 央视《经济半小时》

■新闻背景

每年6000亿资金 因赌博流失境外

实际上,国家一直没有放松对赌博活动的打击力度,公安部的一组数字显示:从2002年至2006年,全国共查处赌博案件209.7万余起,抓获涉案人员778.8万余人,收缴罚没赌资207.3亿元。这组惊人的数字说明,各种形式的非法赌博已经对正常的社会经济秩序造成了严重危害。

目前,中国周边地区正在形成一个从日本、泰国、缅甸、马来西亚到菲律宾、新加坡、印尼,并一直延伸至澳大利亚及欧美的庞大的境外“赌博网”。在过去几年中,已有数十名内地官员或国企领导因境外豪赌而落马;他们所输钱款少则几百万,多则上亿元:

张宗海:原重庆市委常委兼宣传部长,副省部级干部,曾动用公款两亿多元人民币,在澳门葡京赌场输掉1亿多元。

马向东:原沈阳市委常委、常务副市长。他伙同原沈阳市财政局局长李经芳和原沈阳市建委主任宁先杰,两年半时间内去澳门狂赌17次,曾3天输掉上千万元。

李为民:广东省东莞樟木头镇前镇长,挪用上亿公款,数次前往港澳赌博,一共输掉约九千余万元。

李树标:湖南郴州住房公积金管理中心原主任,挪用郴州市逾万公务员数年的住房公积金1.2亿元赴澳豪赌。

中国人民大学教授王太元:“官员赌博最大的不同是,他们所用的赌资是公共资产,而且利用工作之便转移出去。”

据公安部统计,每年我国通过境外赌博、网络赌博、聚众赌博以及地下六合彩等各种渠道流失到境外的赌博资金超过6000亿元,相当于2003年全国福彩、体彩发行总额的15倍。赌博不仅对正常的经济秩序和合法的彩票事业带来极大的冲击,也给部分官员提供了贪污公款、损害国家利益、扰乱金融市场秩序的机会,同时助长了非法洗钱、地下黑市交易等犯罪行为,因此对于赌博违法犯罪活动必须严厉打击。

一品志高 三超享受

志高空调,在即将到来的五一黄金假期,为广大消费者带来“超品质的产品,超品质的服务,超品质的礼赠”的超值体验。

志高超品质产品包括代表当今国内空调制冷技术巅峰水平的“数码三超王”系列——一款在还没上市,就已经接到众多订购电话的高端产品。超行业技术标准,定速产品能效比高达4.75,刷新行

业记录)的科技含量和高档工业外观设计,令“数码三超王”系列成为不少成功人士的首选产品。在明亮的房间里开启“数码三超王”,即可令全身心体验顶尖科技带来的多重舒适同步享受。

经过4000小时极限测试,相当于正常使用11年无故障的“品质之光”系列,是志高另一款超品质的代表作。结合行业首推“质量

承诺召回制”的重量级承诺,“品质之光”系列受到了众多顾客的追捧,堪称“追求生活品质人士的明智之选”,配合志高始终如一的“零配件终身免费更换”的服务承诺,令使用更加放心。

在101届中国进出口商品交易会上,志高空调以卓越的品质再次赢得来自世界各国客户的推崇备至,一举获得超过3亿美元的意向成交额,力证志高空调作为中国驰名商标和出口名牌的国际影响力。

SONATA御翔能否复制北美神话

最新推出的第五代SONATA NF 06年在北美市场年销量高达15万。最近,北京现代发布了全新改款上市的07款御翔,新车型被命名为“SONATA御翔”。SONATA品牌的回归和车型的重新上市能否让“SONATA御翔”成功复制在北美创造的神话?

SONATA品牌全球共享:自1985年在韩国首次亮相截至2006年底,SONATA品牌系列产品在全球市场累计销量已经超过370万辆。为了更好地利用和传承

SONATA在全球的品牌价值,北京现代决定将05年上市的“NF御翔”重新纳入SONATA系列命名中。

SONATA御翔为中国而变:在SONATA命名回归的同时,北京现代还根据中国用户需求的特点,对SONATA御翔的外观、内饰及配置进行了相应的改进。外观变化最大的是前进气格栅在增加格栅数量的同时,加装了电镀装饰,后尾部也相应地添加了电镀装饰条与车头相呼应。07款御翔增加了黑色内饰版,金属质感

的装饰条点缀于控制台面板,深邃的内饰风格将豪华气息贯穿始终,这些将会吸引更多的商务人士。全新改款的SONATA御翔车身尺寸的长、宽、高以及轴距等都被加大、加长,尤其值得一提的是,在SONATA御翔的顶级版上还加装了ESP行车稳定系统、10安全气囊等作为标准装备。

随着北京现代综合实力的提升以及SONATA御翔市场战略的实施,SONATA御翔在国内复制曾经在北美创造的神话将不只是一句空话。

新飞2008助威团跨年度大选秀 首场设擂郑州

4月22日,中原绿城郑州,“新飞2008助威团”全国海选的首场热身赛把擂台摆在了北京华联广场,拉来了“新飞2008助威团”全国海选的序幕。海选现场人山人海,五名多才多艺的选手经过评委们的严格评审,在一片喝彩声中成为全国海选的首批胜出者。

从4月初新飞启动“新飞2008助威团”全国海选的报名活动以来,全国各大赛区尤其是北京、上海等城市报名火爆。此次活动以网络报名为主,在新浪体育、粉丝网、新飞网同时进行,也可以到本次大赛指定城市新飞卖场进行现场报名。活动将从本月起在全国20个省赛区、近300个地级赛区全面展开,只要你是健康、自信、活力、激情的青春靓女,就有机会展现

生活的激情与活力。活动持续时间为2007年4月—2008年3月,活动流程分为报名(4月3日—6月30日)——地级赛区选拔赛(07年5—6月)——TOP10网络人气PK(07年7—9月)——分赛区决赛(07年9—10月)——分赛区人气投票(07年10月—12月)——全国总决赛(08年2—3月)等几个主要步骤,海选将在07年5月1日正式举行。新飞将努力把此次活动打造成一次青春、时尚、美丽绽放的经典赛事。相信通过此次活动能够使奥林匹克精神更加深入人心,给充满激情、富于幻想的全国青春靓女一个展示自己、实现亲身体验北京奥运、参与北京奥运的良机。抓住机会,不要错过!